
13 Φεβρουαρίου 2018

Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος στη Κατερίνη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Κατά το διήμερο 11-12 Φεβρουαρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος συμμετείχε σε διάφορες εκδηλώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, που έλαβαν χώρα στην πόλη 
της Κατερίνης.
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Συγκεκριμένα, την Κυριακή της Απόκρεω 11 Φεβρουαρίου το απόγευμα 
πραγματοποίησε την τελευταία εσπερινή ομιλία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας 
Αναλήψεως με θέμα την αγιότητα και την παρουσία της στον σύγχρονο 
κόσμο.Εφέτος, η θεματολογία των Κυριακάτικων εσπερινών ομιλιών στράφηκε 
γύρω από το θέμα αυτό.

Την ίδια ημέρα το βράδυ, στο Πνευματικό Κέντρο «Ο Άγιος Φώτιος» 
πραγματοποιήθηκε Συνάντηση Γνωριμίας και Επικοινωνίας με 250 στελέχη και 
μέλη του Γραφείου Νεότητας.
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Η συνάντηση ξεκίνησε με απαντήσεις του Σεβασμιωτάτου κ. Νικολάου σε 
ερωτήσεις που υπέβαλαν μαθητές του Λυκείου Κονταριώτισσας και εξελίχθηκε σε 
έναν δίωρο ανοιχτό εποικοδομητικό διάλογο. Η εκδήλωση επισφραγίστηκε με 4 
κατασκηνωτικά τραγούδια, που τραγούδησαν όλοι μαζί με τη συνοδεία οργάνων.
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Τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου, στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Κατερίνης, έλαβε 
χώρα Γενική Ιερατική Σύναξη στην οποία ο Μητροπολίτης Μεσογαίας ανέπτυξε το 
θέμα: «Η Μεγάλη Τεσσαρακοστή και ο ιερέας».

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης 
«Εκάβη», πραγματοποιήθηκε ομιλία  του Σεβασμιωτάτου με θέμα: «Δεν είμαι 
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χριστιανός. Θέλω να γίνω», την οποία ακολούθησε εκτενής συζήτηση. Στην 
εκδήλωση συμμετείχε η χορωδία του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδας Κατερίνης.

 

Σε όλες τις εκδηλώσεις συμμετείχε πυκνό ακροατήριο, το οποίο άκουσε με 
ιδιαίτερη προσοχή και ενδιαφέρον τον εποικοδομητικό λόγο του Σεβασμιωτάτου κ. 
Νικολάου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, 
σε κάθε περίπτωση, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο, για τον κόπο του ταξιδιού, 
της παρουσίας του στην Κατερίνη και τη συμμετοχή του στο ποιμαντικό έργο της 
τοπικής Εκκλησίας.

Με την ευκαιρία, αυτή ο φιλοξενούμενος Αρχιερέας επισκέφθηκε κατ’ οίκον τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γέροντα κ. Αγαθόνικο και προσκύνησε στην Ιερά Μονή 
Αγίου Γεωργίου Κορινού.
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